

## Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

**Σχολική Μονάδα:** 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - 0501833

**Σχολικό Έτος:** 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 23/11/2022

### Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

**Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση**

#### A/A Στόχος Βελτίωσης

#### Σχέδιο Δράσης

- 1 Βασικός στόχος του σχεδίου δράσης είναι να συνεχιστεί η επιτυχημένη προσπάθεια του προηγούμενου σχολικού έτους 2021-2022 κατά το τρέχον σχολικό έτος 2022-2023, ούτως ώστε να δοθεί η ευκαιρία σε περισσότερα παιδιά να καλλιεργήσουν αφενός μεν τη δημιουργική και κριτική σκέψη μέσα από τους καινούριους δρόμους της έρευνας, της μάθησης και απόκτησης εμπειριών, αφετέρου δε να απλωθεί το συνεργατικό πνεύμα μεταξύ περισσότερων μαθητών/-τριών, προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία της σύνταξης και έκδοσης της σχολικής εφημερίδας.

Σχολική εφημερίδα: Η «Εφηβική Φωνή» δεν σίγησε.

- 2 Βασικός στόχος του σχεδίου δράσης είναι η ενίσχυση ήπιων και ψηφιακών δεξιοτήτων των μαθητών/-τριών και η ενθάρρυνσή τους να χρησιμοποιούν τις δυνατότητες τις οποίες παρέχουν διάφορα απλά και εύκολα προσιτά ψηφιακά εργαλεία, προκειμένου να προχωρήσουν οι μαθητές/-τριες σε μια σύγχρονη προσέγγιση της μαθησιακής διαδικασίας πραγματοποιώντας την παραγωγή διαφόρων σχολικών δραστηριοτήτων, όπως κατασκευή αφίσας, παρουσίαση εργασίας, δημιουργία εντύπου, επεξεργασία φωτογραφίας κ.τ.λ. με διάφορες ψηφιακές εφαρμογές, ούτως ώστε να έλθουν πιο κοντά στη σύγχρονη ψηφιακή εποχή.

"Φροντίζω το περιβάλλον, κάνω ανακύκλωση."

#### Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

#### Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## Διοικητική λειτουργία

### Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

#### A/A Στόχος Βελτίωσης

#### Σχέδιο Δράσης

- 1 Βασικός στόχος του σχεδίου δράσης είναι η επέκταση της προσπάθειας του προηγούμενου σχολικού έτους 2021-2022 και η ολοκλήρωσή της κατά το τρέχον σχολικό έτος 2022-2023, με γνώμονα την ικανοποίηση όλων των απαιτήσεων για την ενεργειακή απόδοση του κτηρίου στο χαμηλότερο δυνατό κόστος, καθώς επίσης και τον εμπλουτισμό και την ανακατανομή των πόρων για την αξιοποίηση των διαθέσιμων χώρων του σχολείου.

Καινούρια μηχανή σε παλιό σκαρί - Πρόσω ολοταχώς!

### Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

## **A/Ατόχος Βελτίωσης**

## **Σχέδιο Δράσης**

Βασικός στόχος του σχεδίου δράσης είναι η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών ποικιλοτρόπως:

- α. συνάδελφοι του σχολείου παρουσιάζουν τρόπους σχεδιασμού και υλοποίησης μαθήματος με ψηφιακά μέσα,
- 1 β. ειδικοί επιστήμονες ή συνάδελφοι από άλλα σχολεία ή άλλους φορείς παρουσιάζουν ιδέες σχεδιασμού και υλοποίησης μαθήματος με βιωματικό τρόπο,
- γ. ΣΕΕ ειδικότητας ή ακαδημαϊκοί επιμορφώνουν τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου ή και όμορων σχολείων σχετικά με την διαφοροποιημένη διδασκαλία, την ανεστραμμένη τάξη και την μικτή μάθηση.

Έλα να σου δείξω.

### **Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα**

#### **A/A Στόχος Βελτίωσης**

#### **Σχέδιο Δράσης**

- Βασικός στόχος του σχεδίου δράσης είναι η θεμελίωση της βάσης για την μεταμόρφωση του σχολείου από την στε(γ)νή εξετασιοκεντρική καθημερινότητα των εκπαιδευτικών και των μαθητών/-τριών τους σε αδιαλείπτως συναρπαστική εκπαιδευτική εμπειρία, η οποία θα συμβάλει στην εξακτίνωση των σχέσεων της σχολικής κοινότητας με άλλες κοινότητες τοπικά, εθνικά,
- 1 ευρωπαϊκά, παγκόσμια. Ο στόχος αυτός μπορεί να επιτευχθεί μέσω ενός προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ή Αγωγής Υγείας ή Πολιτιστικών Θεμάτων, το οποίο θα ενταχθεί σε ένα ευρύτερο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus, Horizon, e-Twinning κ.λπ. Για παράδειγμα, με αφορμή τις μεταναστευτικές ροές ή το προσφυγικό ζήτημα, προτείνεται ένα επίκαιρο θέμα το οποίο αφορά στην ανάγκη ανάπτυξης δεξιοτήτων γλωσσικής -και όχι μόνο- διαμεσολάβησης.

Το φαινόμενο της πεταλούδας "glocally"